

Кэнселинг по-бурятски: расистские высказывания Анфисы Чеховой оценит СК РФ

Вот уже несколько дней в СМИ и соцсетях обсуждают телеведущую, актрису Анфису Чехову: ажиотаж вызвало ее сравнение своего опухшего после инъекций лица с лицами бурятских женщин. В итоге телезвезда публично извинилась перед всеми бурятками, кого эта фраза задела, но следы оскорбления нашли и в извинении.

Два столь непоследовательных действия в итоге спровоцировали еще больший скандал, а дело дошло и до Следственного Комитета России.



Фото: cosmo.ru

На одном из российских телеканалов 3 июля Анфиса Чехова вела выпуск женского шоу, посвященный устранению морщин. Ведущая поделилась историей своего неудачного опыта: ей сделали уколы гиалуроновой кислоты, после которых она превратилась в “бурятскую женщину”. Актриса утверждала, что она около двух месяцев не могла смотреть на свое опухшее лицо, она чувствовала ненависть к своему отражению в зеркале.

После выхода шоу Инстаграм телеведущей “атаковали” жительницы Бурятии и других регионов, требуя извинений за расистские высказывания. Пользователи пытаются использовать и модный нынче на Западе “кэнселинг”, пытаясь добиться остракизма Анфисы Чеховой на публичных площадках массовыми негативными комментариями и жалобами на блокировку ее аккаунта.



kaprolex @alyabinazr одно дело просто сравнить свою внешность с какой-либо национальностью, другое дело женскую половину народа приравнять к алкоголичкам или женщинам, которых избили мужчины. Вам не кажется, что это перебор ?



2 дн. 6 отметок "Нравится"

Посмотреть ещё 7 ответов

Комментарий под видео с извинениями.
Скриншот: инстаграм Анфисы Чеховой

На следующий день актриса опубликовала видеозапись с извинениями перед бурятскими женщинами. Телеведущая рассказала, что муки совести мешали ей уснуть всю ночь, и признала, что ее слова оказались оскорбительными, но изначально она не осознала этого.

“Это, знаете, как слово-паразит, которое, возможно, с детства засело в голове, некий такой сравнительный эпитет. Говорят: «С похмелья у меня лицо, как у китайского пчеловода». Китайцам наверняка тоже оскорбительно слышать такие фразы. Нам вообще нужно запретить пользоваться такими сравнительными фразами”, – к такому выводу пришла Анфиса Чехова, – “Я всегда азиатскую внешность считала особенной. Просто неправильно высказалась. В косметологии щёки, перекачанные гиалуронкой, называют монголоидными. Это косметологический термин. К сожалению, я его так глупо и нелепо заменила его термином «бурятские женщины». Простите меня, пожалуйста, дуру грешную, готова понести наказание”.

Скриншот:
инстаграм
Анфисы
Чеховой



achekhova



И наказание
может быть
очень
серьезным.



Республиканский омбудсмен Юлия Жамбалова направила обращение председателю Следственного комитета России Александру Бастрыкину. Она просит проверить высказывания телеведущей на следы экстремизма по признаку расы и национальности.

Возможно, Юлие Жамбаловой не понравилось извинение, как например, раскритиковала его светская блогерша Лена Миро. По ее мнению, в своей речи Анфиса Чехова считает эталоном красоты европейскую внешность, а азиатскую ставит на второй план, заявляя, что бурятское лицо ничем не хуже европейского.

Телеведущая попыталась “замять” расистский скандал, объявив среди буряток поиск амбассадора для ее личного бренда платьев “By. Che. Dress”. Она призвала отправлять свои фотографии в директ бренда. “Совершенно

искренне хотим показать красоту бурятских женщин, которых я незаслуженно оскорбила”, – рассказывала Анфиса Чехова.

Ранее в Бабре

[В Москве девушек из Бурятии оскорбили из-за азиатской внешности. Это вызвало дискуссию в интернете](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 10305 06.07.2021, 18:03 📌 1539

URL: <https://babr24.com/?ADE=215992> Bytes: 3773 / 3287 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)